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令和３年度宮 田 村 教 育 委 員 会 ４ 月 定 例 会 々 議 録 

 

 

1 開催日時：令和３年４月２３日(金）  １３：３０～１５：００ 

       

     

 

2  開催場所：宮田村民会館第２会議室 

 

 

3 出席委員 

(1) 長嶋 良子 教育長（以下「教育長」と表記。） 

(2) 鷹野 綾子 教育長職務代理者（以下「職務代理」と表記。） 

(3) 伊藤 一幸 委員（以下「伊藤委員」と表記。） 

(4)  古藤 祐巳子 委員（以下「古藤委員」と表記。） 

(5) 春日 十三男 委員（以下「春日委員」と表記。） 

 

 

4 欠席委員：なし 

 

 

5 その他、会議に出席した者の氏名 

(1) 北原 敦  教育次長（以下「次長」と表記。） 

(2) 伊東 真一 学校教育係長（以下「学校係長」と表記。） 

(3) 大澤 光隆 子育て支援係長（以下「子育係長」と表記。） 

(4) 本田 留美 生涯学習係長（以下「生涯係長」と表記。） 

(5) 小池 勝典 文化財担当係長（以下「文化財係長」と表記。） 

 

 

6 教育長あいさつ     

  令和２年度定例教育委員会、諸行事会合行事日程について説明を実施する。（資料にて説明） 

  令和の日本型教育に向けて、小中連携強化委員会を設置し「個別最適な学び、協働的な学び」主

体的・対話的で深い学び、ICTの利活用に関する内容の研究、義務教育9年間を見通した指導計画

の作成、特別支援教育の充実を重点的に取り組んでいきます 

  ふるさと学習に活用できる電子教科書化した資料集を作成します。 
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7 会議録承認  ２月定例会 （当日配布） 

  教育長： 修正はありますでしょうか。 

  委員：異議なし 承認 

 

8 議  題  

 (１) 議題 

   報告1号 教育委員会活動報告について １～２月 

   教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No１により説明 

   教育長： 出席の確認はよろしいでしょうか。 

委 員： 承認。 

報告２号 3月定例村議会報告 

教育長： 事務局から資料の説明をお願いします。 

   次 長： 資料 No3により説明  

   各係長： 入札結果について報告 

 

９ その他 

 （１）その他 

次  長：当面の日程について 資料 No２説明 ４月から５月 

   委  員：承知しました。 

   教育長： 令和3年度教育委員会主要事業説明について 

   教育委員会事務局：資料３において説明 

   教育次長より、概略説明、主要事業説明の詳細を各担当係長より説明 

   春日委員：施設点検については点検項目が決まって行っているわけです。 

   生涯係長：場所、トイレ等の場所を決めて行っています。 

   春日委員：ヒヤリハットを参考にして形、危険性を感じた人たちの意見をしっかり聞いてきめ

細やかな対応をお願いします。また、公園の遊具は点検はどうしているのか。 

   生涯係長：毎年、定期的に専門業者が実施しております。 

   職務代理：以前から議題になっている資料館の名称変更はどうなっていますか。 

   文化財係長：補助金等の関わりもありますので総合的に判断していきたいと思います。 

   古藤委員：運動プログラムはどんな感じですか。 

教育長：長野県版プログラムを活用して保小中学校で一貫して、発達段階に応じた対応をし

ていきます。作業療法士、保育士も関わっていますので継続的に行っていきます。 

 春日委員：宮田の城山保存会の解散について、今後の保存方法等、村としての取組はどうす

るのか、お考えはありますか。 
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文化財係長：最近、解散についてはお聞きしました。保存会の年齢等もあるとお聞きしてい

ます。村全体での取り組みとして考えていきたいと思います。 

伊藤委員：歴史的、文化的に保存していかなくてはならないので教育委員会としても積極的

に取り組みをしてほしいと思います。 

教育長：新型コロナウイルス感染症対策について 

学校係長：保護者向けに新型ウイルス感染のフローチャートに伴う説明を行っています。今

後の対応もありますので教育委員会と福祉課とも連携しながら対応、支援をしていく

必要もあると考えておりますのでよろしくお願いします。 

教育長：ほかにございますでしょうか。 

       以上を持ちまして本日の定例会を終了します。 

 

 

・次回定例会：５月２１日(金）  宮田村民会館 第３会議室 午後1時30分 


